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SEN Status No. of Students 
% of SEN Students 

with this Status 

% of Students with 

this Status 

Education, Health 

and Care Plan 

5 16.67% 1.69% 

SEN Support 25 83.33% 8.47% 

 

 

 
SEN Need No. of Students 

% of SEN Students 

with this Need 

% of Students with 

this Need 

Speech, Language 

and Communication 

Needs 

12 40% 4.07% 

Social, Emotional & 

Mental Health 

10 33.33% 3.39% 

Physical Disability 2 6.67% 0.68% 

Multi-Sensory 

Impairment 

1 3.33% 0.34% 

Moderate Learning 

Difficulty 

15 50% 5.08% 


